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Nr. 47/29.09.2025 

 

RĂSPUNS LA INVITAȚIE 

 

 

Către: 

Domnul Dr. ec. Constantin BOȘTINĂ 

Președinte, Asociația pentru Studii și Prognoze Economico-Sociale (ASPES) 

 

 

Ref.: Conferința „Nevoia restructurării și reconstrucției economiei naționale românești într-o lume    

         în schimbare” 

 

Stimate Domnule Președinte, 

 

Organizația Interprofesională Națională "PRODCOM Legume-Fructe" din România (OIPA 

ProdCom Legume-Fructe), reprezentată de subsemnatul, Ing. Gheorghe VLAD – Președinte, vă 

adresează mulțumiri pentru oportunitatea de a participa la conferința organizată de ASPES, alături 

de prestigioase instituții academice și economice ale României. 

Evenimentul a subliniat necesitatea unui cadru coerent de restructurare și reconstrucție a 

economiei naționale, iar sectorul horticol are un rol esențial în acest proces. 

OIPA dispune de studii economice și analize sectoriale realizate împreună cu specialiști, ce pot 

fundamenta măsuri concrete pentru creșterea competitivității și valorificării produselor românești. 

Considerăm oportună o întâlnire tehnică dedicată, în care să detaliem implicarea sectorului 

horticol în strategia națională de dezvoltare economică, cu accent pe: 

• Rolul și importanța OIPA ca interfață între decidenți, producători și consumatori, 

facilitând implementarea politicilor publice. 

• Proiect de ȚARĂ pentru sectorul horticol, vizând integrarea producției primare cu 

procesarea și distribuția, pentru crearea de valoare adăugată. 

• Impactul pozitiv în balanța comercială prin creșterea exportului de produse horticole 

românești cu valoare adăugată. 

sectorul horticol poate contribui la consolidarea economiei naționale. Considerăm că dezvoltarea 

acestui sector reprezintă o prioritate strategică, cu potențial de a genera valoare adăugată, de a 

echilibra balanța comercială și de a impulsiona exporturile. 

OIPA poate fi interfața între decidenți, producători și consumatori, facilitând aplicarea politicilor 

publice și susținând un proiect de țară pentru horticultură, în beneficiul economiei românești și al 

securității alimentare. 
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Rămânem deschiși pentru colaborare instituțională și parteneriate strategice, pentru a contribui la 

definirea și implementarea unei viziuni pe termen lung pentru agricultura românească. 

Ne exprimăm disponibilitatea pentru o colaborare instituțională consolidată, astfel încât România 

să beneficieze de potențialul real al sectorului horticol, atât pe plan intern, cât și pe piețele externe. 

Cu deosebită considerație, 

 

Ing. Gheorghe VLAD 

Președinte 

Organizația Interprofesională Națională "PRODCOM Legume-Fructe" din România 
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